



В Добрянке перед судом предстанет бывший полицейский, обвиняемый в незаконной рубке лесных насаждений в особо крупном размере

Следственным отделом по городу Добрянка Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении жителей Добрянского района 39-летнего бывшего сотрудника полиции и его 46-летнего знакомого, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 260 УК РФ (незаконная рубка лесных насаждений в особо крупном размере).

Следствием установлено, что с июля по сентябрь 2014 года полицейский и его товарищ совершили незаконную рубку деревьев, причинив лесному фонду Российской Федерации материальный ущерб в особо крупном размере на сумму 399 тысяч рублей. Преступление выявлено ОРЧ СБ ГУ МВД России по Пермскому краю.

Проведённым расследованием собраны достаточные доказательства, изобличающие обвиняемых, уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

09 Июля 2015

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/945379>